1/3

CYKLOMARATON

Na maraténoch horskych bicyklov sa udava tzv. vyskovy profil trate. Je to graf, ktory
znazornuje nadmorsku vysku jednotlivych miest trate. Na vodorovnej osi je vzdialenost miesta
na trati od Startu, na zvislej osi je nadmorska vyska tohto miesta. Na obr. 1 je vySkovy profil

cyklomaratonu Greenbike maratén 2008.
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Na zaklade grafu na obr. 1 rieste tlohy 1 - 5.

AK4 je diZka cyklomaraténu Greenbike maraton
2008?

DiZka cyklomaraténu je

Podciarknite z nasledujacich tvrdeni to, ktoré
je pravdivé:

Start je nizgie poloZeny ako ciel.

Start je vyssie polozeny ako ciel.

Start je priblizne rovnako vysoko poloZeny ako
ciel.

V akej nadmorskej vyske je najvyssie poloZeny
bod na trati? Na ktorom kilometri trate sa
tento bod nachadza?

: Najvyssie polozeny bod sa nachddza v nad-

mMOrskej VYSKe asi .....ccccvvvveccueiniiiiiiciciine,

a je priblizne na

trate.

.
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Uloha4: Aky je vyskovy rozdiel medzi najvyssie anajnizsie polozenym bodom na trati?
Zapiste svoj vypocet.

Vypocet:

Odpoved: Vyskovy rozdiel medzi najvyssie a najnizsie poloZenym bodom na trati je priblizne

Uloha5: V akej vzdialenosti od $tartu je trat v nadmorskej vyske 250 m? Uvedte vsetky
moznosti.

Odpoved: Trat dosahuje nadmorskt vysku 250 m v tychto vzdialenostiach od Startu: ...............

Uloha 6: Na vyskovom profile na obr.2 st hrubsou ¢arou vyznacené dva useky. Ktory
z nich predstavuje dlhsi usek: prvy (vlavo) alebo druhy (vpravo)? Svoju odpoved
zdovodnite.
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Uloha 7:

+

V ramci tréningu si Palo presiel celt trasu maratéonu tam aj spat. Vyznacte

do vyskového profilu na obr.1 miesto, kde sa bude Palo nachadzat po 101 km
jazdy. Napiste tiez, ¢i pojde dole kopcom, hore kopcom alebo po rovine.

Odpoved: Palo pdjde dole kopcom — hore kopcom — po rovine.

Na obr. 3 je znazorneny vyskovy profil tiseku cesty prekonavajicej kopec.
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Cestu cez kopec chct nahradit priamym tunelom medzi miestami A a B. Tunel

Do obr. 4 narysujte vyskovy profil toho istého tiseku cesty, tentoraz uz s tunelom

medzi miestami A a B.

550

500

450

400

350

300

12

obr. 4

16

20

24

A 4

km

- Eurépsky socialny fond

Projekt bol spolufinancovany Eurdpskou tiniou



	Cyklomaratón

